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	Zmiany w zakresie wydawania stalych recept.
List w jezyku polskim jest dostepny na stonie
internetowej 
www.lutonccg.nhs.uk
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Szanowny Pacjencie! 

Ważne zmiany dotyczące sposobu zamawiania "regularnych recept" w Luton
Otrzymuje Pan/Pani to pismo, ponieważ, według naszych rejestrów zażywa Pan/Pani przynajmniej jeden lek, który jest wydawany na podstawie "regularnie wystawianej recepty", co oznacza, że dany lek może Pan/Pani otrzymywać regularnie bez potrzeby wizyty u lekarza za każdym razem. W zależności od sposobu, w jaki Pan/Pani wnosi o te leki, sposób ten może ulec zmianie.

Co się zmienia? 
Jeżeli lek jest zamawiany w Pana/Pani imieniu przez Pana/Pani aptekę lub firmę, będzie teraz Pan/Pani musiała zamawiać go bezpośrednio w przychodni i lekarz rodzinny zapewni wystawienie regularnej recepty.

Co muszę zrobić? 
Przychodnie będą przyjmowały wnioski od Pana/Pani lub od Pana/Pani opiekuna dopiero przy kolejnym zamówieniu regularnej recepty. Należy wystąpić do lekarza rodzinnego o regularną receptę poprzez jego gabinet lub jego stronę internetową, aplikację, listownie lub faksem.

Prosimy o zamawianie leków wyłącznie wtedy, gdy są konieczne. Należy sprawdzić na ile dni ma Pan/Pani jeszcze leki, zanim złoży Pan/Pani wniosek o nową receptę. Prosimy zamawiać dopiero wtedy, gdy ma Pan/Pani zapas leków na 7-10 dni. Prosimy uwzględnić 2-3 dni robocze na wystawienie recepty.

Kiedy nastąpią te zmiany?
Zmiany te będą miały miejsce od stycznia 2015.

Co nie ulegnie zmianom?
Jeżeli już Pan/Pani zamawia regularne recepty od lekarza rodzinnego, zmiany te nie wpłyną na Pana/Panią.
Apteki, które odbierają recepty z przychodni rodzinnych, nadal będą tak robiły.
Apteki dostarczające leki i inne artykuły bezpośrednio do Pana/Pani domu, nadal będą tak robiły.

Dlaczego wprowadzane są takie zmiany?
Jest to bezpieczniejsze i bardziej efektywne. Prosimy zapoznać się z załączoną ulotką.


Gdzie mogę poznać bliższe szczegóły?
W załączeniu przesyłamy ulotkę zawierającą więcej informacji.

Z kim należy się kontaktować, jeżeli potrzebna jest pomoc?
Jeżeli Pan/Pani potrzebuje więcej pomocy w złożeniu zamówienia na regularną receptę lub jeżeli Pan/Pani zna kogoś, kto może potrzebować takiej pomocy, prosimy o kontakt ze Służbami ds. Porad dla Pacjentów i Kontaktów (ang. Patient Advice and Liaison Service – (PALS)):


· lub telefonicznie pod nr 01582 510373 (w normalnych godzinach pracy od 9.00 do 17.00 od poniedziałku do piątku). W okresach zwiększonej pracy i poza godzinami pracy działa system automatycznej sekretarki, a my zawsze staramy się oddzwonić następnego dnia roboczego. 

· Email pals.lutonccg@nhs.net

· Lub pisemnie: Luton CCG PALS Service, Care of Customer Services, Luton Borough Council, Town Hall, George Street, Luton, Bedfordshire, LU1 2BQ

Będziemy wdzięczni za komentarze dotyczące procesu wystawiania regularnych recept. O ile to możliwe, wykorzystamy Pana/Pani odpowiedzi na wprowadzenie usprawnień. Krótką ankietę można znaleźć na stronie www.lutonccg.nhs.uk 

XXXXXXXXXX

PS Musieliśmy się upewnić, aby każdy pacjent, którego mogą dotyczyć rozwiązania zawarte w tym piśmie, otrzymał niniejszy list, więc Państwa gospodarstwo domowe mogło otrzymać więcej niż jedną jego kopię.
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Please note could each PDF be formatted to 70mm wide. The sentences that need translating are as followed:

Changes to the Repeat Prescription Service
“This letter is available in Bengali and can be found on www.lutonceg.nhs.uk

A Bengali
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